

Професор В. Ю. Гарбузова та асистент Є. І. Дубовик стали призерами конкурсу «Педагогічні інновації»

17 жовтня 2018 року було оголошено результати конкурсу «Педагогічних інновацій», що проводився серед науково-педагогічних, педагогічних працівників та авторських колективів Сумського державного університету. Метою конкурсу є активізація діяльності викладачів щодо покращення якості вищої освіти, вдосконалення педагогічної діяльності та поширення кращого досвіду впровадження педагогічних інновацій. На конкурс було подано 39 заявок за шістьма номінаціями. У номінації «Інновації в організації роботи з абітурієнтами» взяли участь викладачі нашої кафедри Вікторія Юріївна Гарбузова та Євген Іванович Дубовик з проектом «ДНІ НАУКИ».



Захід «ДНІ НАУКИ» було проведено у листопаді 2017 року у Конгрес-центрі СумДУ. Він пройшов у 5 етапів. 1 – демонстрація наукових експериментів, 2 – проведення науково-популярних лекцій, 3 – екскурсії до музеїв медичного інституту, 4 - проведення майстер-класів, 5 – проведення конкурсів. Демонстрація наукових експериментів проходила у холі Конгрес-центру СумДУ. Було представлено 17 стендів. Відвідувачі могли не тільки спостерігати, але й брати безпосередню участь у проведенні дослідів. Лекції з наступним обговоренням проблеми для учасників заходу провели науковці медичного інституту, інституту фізіології ім. О.О. Богомольця (м. Київ), лікарі міста. У рамках майстер-класів, що проходили на базі медичного інституту, у невеликих групах діти могли не тільки спостерігати, а й особисто відтворити різноманітні наукові експерименти, що сприяло поєднанню пізнавальної й емоційної складової, формуванню інтересу до явищ, що демонструвались. Підтриманню позитивної мотивації сприяло також проведення конкурсів – на найкращий слоган до заходу, фотоконкурс «Дивовижний світ навкруги» з використанням мобільних телефонів у якості мікроскопу та обрання найсильнішого учасника заходу «Найсильніша кисть».

У заході взяли участь понад 500 сум'ян та вихованців шкіл області. Захід активно висвітлювався у групі Фейсбук (<https://www.facebook.com/events/483802042006966/>), на сайті «Моя наука» (<http://my.science.ua/events/dni-nauky-2017-sumy/>) та у ЗМІ: <http://www.dancor.sumy.ua/news/newslines/216632>

'
<https://stpp.sumy.ua/zahid-dni-nauky.html>

'
<https://tribuna.sumy.ua/news/u-sumah-vpershe-projdut-dni-nauky/>

За матеріалами заходу й за участю організаторів Сумською телекомпанією UA:СУМИ було створено передачу для дітей «Класна екскурсія» (https://www.youtube.com/watch?v=_VBmkufqoQs).

Журі конкурсу високо оцінила роботу наших колег. Заходи, що демонструють наукові потужності університету та його інтелектуальний потенціал є дуже привабливим для сучасного абітурієнта, оскільки сучасний заклад вищої освіти сьогодні – це не тільки навчальна установа, у якій студенти можуть реалізувати свої запити по навчанню, а й науковий центр, де молоді люди будуть розвивати свої наукові інтереси й амбіції.



